

Nadační fond pro hipoterapii v Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod

Správní rada:

předsedkyně: MUDr. Andrea Mašková

členové: PhDr. Jarmila Převrátilová
MUDr. Markéta Zemanová

Revizor :

Mgr. Dana Matoušková

Hosté:

Jana Lukášová
Monika Kuchtová

Kdo je Nadační fond pro hipoterapii:

Nadační fond pro hipoterapii je neziskovou a nestátní organizací, která má sídlo v Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod a je registrován v obchodním rejstříku Krajského soudu Hradec Králové v oddílu N, vložce číslo 10 od 1.12.1998 dle z.č.227/1997 Sb.

Orgány Nadačního fondu pro hipoterapii:

Statutárním orgánem je správní rada, která má 3 členy.
Funkční období jednotlivých členů správní rady je tříleté.
Každý člen správní rady je oprávněn jednat jménem Nadačního fondu samostatně.
Nadační fond se řídí svým statutem, novelizovaným 30.1.2002.
Kontrolním orgánem Nadačního fondu je revizor. Funkční období revizora je tříleté.
Funkce v orgánech Nadačního fondu je čestná.

Cíle Nadačního fondu pro hipoterapii:

Hlavním cílem Nadačního fondu je podpora budování, rozvoje a provozu hipoterapie Pirueta v Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod.

Nadační fond podporuje odborný růst hipoterapeutického týmu Pirueta a prezentuje hipoterapii Pirueta u laické i odborné veřejnosti.

Zdroje Nadačního fondu pro hipoterapii:

Zdrojem nadačního fondu jsou granty, dotace, nadační dary a benefiční akce.

Podmínky pro poskytování nadačních příspěvků:

Nadační příspěvky se poskytují Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod za účelem budování, rozvoje a provozu hipoterapie Pirueta. Každý nadační příspěvek je dokladován darovací smlouvou a jeho čerpání je řádně doloženo.

Náklady související se správou Nadačního fondu nesmí převýšit 5% majetku podle jeho stavu ke dni 31.12. téhož roku. Jedná se o nutné výdaje spojené s vedením účetnictví, zadáváním auditů a reklamní propagací.

Práce členů správní rady Nadačního fondu pro hipoterapii je dobrovolná a bezplatná.

Zhodnocení roku 2008:

Rok 2008 byl rokem intenzivní terapeutické práce stabilizovaného hipoterapeutického týmu, což se projevilo na dalším vzrůstu efektivity práce a loňská statistická čísla nám úplně vyrazila dech.

Hipoterapeutický tým pracoval ve složení: hlavní hipoterapeutka a instruktorka LPPJ Monika Kuchtová, hipoterapeutka – hipoložka Miroslava Hepnerová a Bc. Magda Škardová, garantující psychiatrická MUDr. Andrea Mašková.

V roce 2008 se uskutečnilo celkem 297 lekcí hipoterapie, kterých se zúčastnilo 210 pacientů, celkový počet účastí na hipoterapii byl neuvěřitelně rekordní 1311. Proběhlo 248 lekcí animoterapie, které se zúčastnilo 13 pacientů, celkový počet účastí na animoterapii byl 1581. 8 lekcí týdně je věnováno hospitalizovaným pacientům v PL H. Brod, 2 lekce týdně jsou věnované ambulantním klientům.

V roce 2008 pro hipoterapii pracovali spolehlivě valach haflinga Martin, klisna českomoravského belgika Jana, klisna křížence norika Sára a klisna českého teplokrevníka Libra.

V únoru se Monika Kuchtová a Marcela Siebenburgerová aktivně zúčastnily II. výroční konference v kongresovém centru na Homolce pořádané INES International Ltd., o.s. Přednášely o LPPJ a canisterapii v psychiatrii s velkým ohlasem.

V březnu MUDr. Andrea Mašková a Monika Kuchtová úspěšně zakončily studium na Pedagogické fakultě MU Brno, odbor celoživotního vzdělávání, kurz LPPJ.

V dubnu proběhl ve stáji hipoterapie Pirueta praktický seminář o přirozené komunikaci s koňmi vedený panem Václavem Bořánkem

V dubnu přednášela MUDr. Andrea Mašková o využití LPPJ v psychogerii na Regionálním psychiatrickém semináři při příležitosti 80. výročí založení Psychiatrické léčebny Havlíčkův Brod.

V květnu proběhly finální úpravy kryté a venkovní jízdní dráhy. Byla provedena drenáž kryté jízdní dráhy a jako povrch byly navezeny dřevěné štěpky. Na venkovní jízdní dráhu byl stržen povrch velikosti obdélníku 20x30m, jako podklad byl navezen říční písek a drobně nastříhaná geotextilie. Umělecky byly vy malované plechové sklady v blízkosti venkovní i kryté jízdní dráhy (autorkou je terapeutka Monika Muhlfleitová).

27. srpna se uskutečnil 7. ročník veřejné benefice tentokrát s názvem „**Svět na koňském hřbetě**“. Nadační fond pro hipoterapii v Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod uspořádal poslední středu v měsíci srpnu již tradiční veřejnou benefici přímo v areálu Psychiatrické léčebny. Posláním této akce je prezentovat hipoterapii, canisterapii, arteterapii a havlíčkobrodskou psychiatrii jako takovou. Součástí benefice je také kromě všeobecně očekávaného vystoupení s koňmi a psy bohatý kulturní program – hudební a šermířská vystoupení, hry pro děti, improvizovaná čajovna, divácká volba „Kůň sympatií“. Novinkou byla na tomto ročníku jízda v kočáře pod vedením známého vozataje Jana Exnara a také se velmi líbily hry pro děti s oslicí Amálkou. Mezi našimi hosty jsou vždy známé osobnosti z uměleckého

prostředí. Letošní benefici přijeli podpořit herečka Vanda Hybnerová a herec Josef Pejchal. Vážíme si také osobní podpory paní starostky ing. Jany Fischerové a podpory Města Havlíčkův Brod. Benefici přišlo zhlédnout okolo 500 spokojených návštěvníků, jsme velmi rádi, že vzhled naší benefice stále roste. Benefice se účastní samozřejmě také klienti psychiatrie. V přátelské atmosféře dochází k jejich integraci a je podporován proces destigmatizace duševně nemocných.

Benefiční výtěžek činil 9.737,- Kč a byl použit na provoz a rozvoj hipoterapie Pirueta.

V říjnu celý hipoterapeutický tým (Mašková, Kuchtová, Hepnerová, Škardová) přednášel o využití LPPJ v psychiatrii na Regionálním semináři pro střední zdravotnické pracovníky. Na tomto semináři přednášela také Marcela Siebenburgerová o využití canisterapie v psychiatrii.

V prosinci byla do CPK Chrpa navracena zapůjčená klisna Libra. Její místo nahradil na počátku roku 2009 5-letý valch českomoravského belgika Tony. Tony je majetkem CPK Chrpa a je hipoterapii Pirueta také bezplatně zapůjčen.

Vážíme si našich věrných sponzorů, jednotlivých dárců a také sponzorů z řad farmaceutických společností. Dárčovství je obrazem vysoké kulturní úrovně těchto firem a lidí. Děkujeme všem za podporu v roce 2008.



V roce 2008 získal Nadační fond pro hipoterapii tyto dotace:

Město Havlíčkův Brod – dotace 5 000 Kč na cestovné účinkujících benefice

V roce 2008 získal Nadační fond pro hipoterapii hmotnou podporu od sponzorů:

CPK Chřpa, o.s. – bezplatný pronájem jednoho koně pro hipoterapii

Pila Golčův Jeníkov, s.r.o. – piliny pro celoroční provoz stáje, dřevěné štěpky pro krytou jízďárnu

ČEZ Distribuční služby, s.r.o., Transformovna 400/110 kV Mírovka. – seno pro provoz stáje

Ing.Petr Zgarba – seno pro provoz stáje

Crespo, reklamní agentura, s.r.o. – tvorba a vedení webových stránek <http://hipoterapie.crespo.cz>

- design pozvánek a plakátů pro benefici

- design a tisk pohlednic pro benefici

- design titulní strany Výroční zprávy 2007

Tiskárny Havlíčkův Brod, a.s. – plakáty na propagaci benefice

- kroužková vazba Výroční zprávy 2007

Fibertex Svitavy – geotextilie pro jízďárnu

Hydraulika JCS Pelhřimov – rozřezání geotextilie pro jízďárnu

Vysočina-news.cz – mediální partner benefice, moderování benefice

Medicom International, s.r.o. – občerstvení pro příležitost benefice

Měšťanský pivovar Havlíčkův Brod, a.s. – občerstvení pro příležitost benefice

Cukrárna Fontána Příbram – občerstvení pro příležitost benefice

Okrasné rostliny a dřeviny Křesťan – postřik na trávu a plevel, květinová výzdoba benefice

Módní obchod Jana Golčův Jeníkov – jezdecká trika v hodnotě 1 600 Kč

Zentiva CR, s.r.o. – jezdecká trika v hodnotě 2 000 Kč

V roce 2008 získal Nadační fond tyto nadační dary ve formě finanční částky:

Hlavní partner Nadačního fondu :

ECF, Elektrocentrum Fabrik, s.r.o. – 25 000 Kč

Petr Musil, Choceň – 30 000 Kč

Mgr.Radim Horsinka, Ostrava – 12 000 Kč

MUDr.Eva Cyrusová, H.Brod – 10 000 Kč

Amylon, a.s. – 5 000 Kč

Kooperativa, pojišťovna, a.s. – 5 000 Kč

MUDr.Jakub Cyrus, Golčův Jeníkov – 5 000 Kč

Psychologická laboratoř, PhDr. Eva Holendová – 3 000 Kč
Puškařství Hepner Lubomír – 3 000 Kč
Hartmann-Rico, a.s. – 2 000 Kč

Fyzické osoby:

Sobotová Věra – 5 000 Kč
Vaščíková Ludmila – 3 350 Kč
Kamarád Martin – 3 150 Kč
Brožová – 3 150 Kč
Adamcová – 3 000 Kč

Farmaceutické firmy:

Eli Lilly ČR, s.r.o. – 30 000 Kč
Pfizer, spol.s.r.o. - 20 000 Kč
Zentiva CZ, s.r.o. – 20 000 Kč
Teva, s.r.o. – 10 000 Kč
AstraZeneca ČR, s.r.o. – 5 000 Kč

V r. 2008 Nadační fond poskytli Psychiatrické léčebně H. Brod tyto finanční částky na podporu hipoterapie:

5 000 Kč – seminář přirozené komunikace s koňmi
85 574,80 Kč – provoz a rozvoj hipoterapie (úprava kryté a venkovní jízdárny, provoz koní)

Reklamním partnerem Nadačního fondu pro hipoterapii je Reklamní agentura Crespo, s. r. o. a hlavním mediálním partnerem internetový deník Vysočina-news.cz.

MUDr. Andrea Mašková
předsedkyně správní rady

Nadační fond pro hipoterapii
v Psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod

